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Το νέο χτύπημα στην Κοινωνική Ασφάλιση είναι «προ των πυλών». 
 

 

Εργαζόμενοι στις κατασκευές, το φάρμακο, τα τρόφ ιμα, 
στον ιματισμό και το δέρμα, στα λογιστήρια, 
 

Η νέα επίθεση κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου στην 
Κοινωνική Ασφάλιση είναι έγκλημα απέναντι στη ζωή του 
εργαζόμενου λαού. 
Το νομοσχέδιο – λαιμητόμος δεν πρέπει να περάσει. 
Μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε. 
Σας καλούμε να δώσετε μαζικό, μαχητικό «παρών» στην 
απεργία, στις 4 Φλεβάρη και τις απεργιακές συγκεντρώσεις 
των Ομοσπονδιών μας. 
Να γίνει η απεργία μας παρακαταθήκη για την κλιμάκωση 
της πάλης μας. Να τροφοδοτήσει νέο κύκλο, ακόμα πιο 
μαζικών και δυναμικών αγώνων. 
Είναι υπόθεση και καθήκον όλων μας να δώσουμε απάντηση 
στην επίθεση που δεχόμαστε. 
Να απαντήσουμε στα ψέματα, τις ψεύτικες υποσχέσεις, τα 
τρομοκρατικά διλήμματα της κυβέρνησης που 
αυτοπαρουσιάζεται ως υπερασπιστής των συμφερόντων 
μας, που ξεδιάντροπα καλλιεργεί αυταπάτες και στην πράξη  
 



 

υλοποιεί τις ίδιες κατευθύνσεις που υλοποιούσαν οι 
κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ. 
Να δώσουμε απάντηση στο κεφάλαιο, που με τη στήριξη 
των κυβερνώντων, έχει εξαπολύσει σφοδρή επίθεση στους 
χώρους δουλειάς. Που προβάλλει συνεχώς νέες απαιτήσεις 
για χαμηλότερα μεροκάματα και μισθούς. Που εκβιάζει, 
απολύει, αφήνει απλήρωτους για μήνες εργαζόμενους για να 
διασφαλίσει τα κέρδη του. 
Στη ΛΑΡΚΟ, τη ΣΟΦΤΕΞ, την ΚΟΝΕ, η μεγαλοεργοδοσία δεν 
αφήνει αυταπάτες για το πως θα είναι τα πράγματα αύριο. 
Η απεργία στις 4 Φλεβάρη μπορεί να στείλει το μήνυμα της 
εργατικής τάξης απέναντι στους νέους αντεργατικούς 
σχεδιασμούς που έρχονται μετά το Ασφαλιστικό. 
 Το χτύπημα των εργασιακών σχέσεων. 
 Τη νομοθέτηση της ανταπεργίας των αφεντικών  
 Τα σχέδια για να μπουν εμπόδια στη συνδικαλιστική 

δράση και παρέμβαση. 
Σας καλούμε με τον αγώνα μας να δείξουμε: 

 Ότι δε συμβιβαζόμαστε με την αθλιότητα. 
 Δεν ανεχόμαστε να δουλεύουμε χωρίς ΣΣΕ, 

χωρίς ασφάλιση, με εργασιακές σχέσεις λάστιχο. 
 Ότι δε διαγράφουμε όσες απώλειές είχαμε αυτά 

τα χρόνια. Το αντίθετο. Διεκδικούμε την 
αναπλήρωσή τους, την ικανοποίηση των 
αναγκών μας. 
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